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ОФІЦІЙНА ІНФОРМАЦІЯ УАЛДВК

№ 1 від 11 січня 2016 р. Голові Комітету Верховної Ради України 
з питань охорони здоров’я

О.В. БОГОМОЛЕЦЬ

Копії: Заступнику міністра охорони здоров’я України  
В.В. ШАФРАНСЬКОМУ

Головним обласним дерматовенерологам,  
членам Президії УАЛДВК

Вельмишановна Ольго Вадимівно!

Висловлюємо Вам свою глибоку повагу та звертаємось з проханням розглянути Концепцію 
Загальнодержавної цільової програми розвитку системи спеціалізованої медичної допомоги 

хворим на захворювання шкіри та інфекцій, що передаються статевим шляхом, на період до 2020 
року, розроблену ініціативною групою в складі низки членів Президії ВГО «Українська асоціація 
лікарів-дерматовенерологів і косметологів», а також багатьох головних обласних дерматовенеро-
логів, співробітників ДУ «Інститут дерматології та венерології НАМН України», завідувачів про-
фільних кафедр ВНМЗ України (додається).

Нагальна потреба в розробці відповідної Програми та її затвердженні на державному рівні 
зумовлюється значною поширеністю та медико-соціальною значущістю низки захворювань шкіри, 
зокрема заразних (короста, піодермії, мікози та ін.) та інвалідизуючих (пухирчатка, арт ропатичний 
псоріаз та ін.), а також значущістю інфекцій, що передаються статевим шляхом, в аспекті збережен-
ня та зміцнення репродуктивного здоров’я  населення України.

З огляду на зазначене вище просимо Вас з державницьких позицій (як голову Комітету 
Верховної Ради України з питань охорони здоров’я), а також як лікаря-дерматовенеролога (котрий 
обізнаний зі значенням та специфікою дерматовенерологічної допомоги)  розглянути представлену 
Концепцію та визначити можливі напрями її подальшого розвитку.

Просимо Вас розглянути також питання щодо крайньої потреби в створенні при Комітеті 
Верховної Ради України з питань охорони здоров’я робочої групи в складі профільних спеціалістів із 
подальшої розробки Загальнодержавної цільової програми розвитку системи спеціалізованої ме -
дичної допомоги хворим на захворювання шкіри та інфекцій, що передаються статевим шляхом, на 
період до 2020 року. Крім цього, враховуючи медико-соціальне значення інфекцій, що передаються 
статевим шляхом, висловлюємо побажання щодо  нагальної потреби в залученні цієї робочої групи 
до розробки та подання до Кабінету Міністрів України проекту постанови «Про затвердження 
Державної цільової соціальної програми «Репродуктивне здоров’я нації на період до 2020 р.». 

 З глибокою повагою
президент УАЛДВК                                                                                                      
д. мед. н., проф.,
головний позаштатний спеціаліст
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«Дерматовенерологія»                 В.І. Степаненко

ISSN 1727�5741

Derma_1_2016.indd   14 18.03.2016   11:27:08




